3agaun Ha neneHue (3+2) ¢ ocTaTKOM

Nwms:

Pemure kaxayr 3axauy.
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2)

3)

4)

3)

6)

7

8)

9

10)

Knoyny TpeboBasioch TpucTa OAMHAALATH MIAPUKOB(Ka) Ha
BEUEPUHKY, HA KOTOPYIO OH UJET, HO IIAPUKH NPOJAIOTCS B
YMaKOBKax 0 TPUALATH MATh WTYK(K). CKOIBKO yIIaKOBOK €
[IapUKaMH €My HY>KHO KyIHTb?

B marazune ¢puiapMoB ObITO MATHCOT OUH GUIEMOB(MA),
KOTOPbIE OBLIIM MMOPOBHY PA3JIOKEHHBI 110 OJMHA/INATH ITOJIKAM.
Ecnu x03s1H MarasuHa 3aXo4eT, YTOObl Ha KaXI0H MMOJIKE CTOSIIO
OJTMHAKOBOE KOJIMYECTBO (PHIIBMOB, TO CKOJIBKO elle (GUIbMOB eMy
NPUIETCS JOKYITHTH?

? mpITasics MOOUTH CBOI cTaphlil CUET B BUJCO UTPE B UETHIpECTa
BOCeMbiecAT mecTh OautoB(i1a). Ecnu on Habupaer mo
MATHAALATH Oaisia(oB) B KaXI0M payH/E , TO CKOJIBKO PayHIOB
€My HY)KHO TIPOWTH, YTOOBI MIOOUTH CTapbIid pexopa?

? ©Mena MmIThCOT IBAAATh MIECTh (POTO JIJISt TOTO, YTOOBI
MMOMECTHUTH B ab0oM. Eciu Ha Kaxayro CTpaHuily atbooMa
MTOMENIAETCSI COPOK CeMb (POTO, TO CKOJBKO 3aMOTHEHHBIX
CTPaHMI] Y HEE MOITYIUTCS

JLyist IpUroTOBIIEHUS IOJIOYHOTO MHPOTa TPeOyeTCs TPUIATh IBA
si0;10k(a). Ecu moBap Kynui ceMbCOT COPOK si0JI0K(a), TO
CKOJIBKO €11Ie JIOTIOTHUTEIBHBIX 00K eMy MoTpedyeTcs s
IIPUTOTOBJIEHUS MOCJIEIHEr0 nupora?

boranuk coOpain Tprcta copok o uH 1BeToB(TKa). OH 3aX0Ten
pa3sMecTUTh UX M0 J1BaJIaTh BOCEMb OyKkeTaM NOopoBHY. CKOJIBKO
ellle [IBETOB JIOMOJIHUTENIBLHO OH JO0JDKEH KYIUTh, YTOObI y HETO He
OCTaJIOCh JIMIITHUX IIBETOB?

Ha ropojackux arTpakiimoHax TOpKH CTOMJIN COPOK OMIIeTOB(Ta) 3a
noe3aky. Ecnu y Bac umeercs nBecTu ABaalaTh MIECTh
OwmteToB(Ta), TO CKOJIBKO OMIIeTOB y Bac ocTaHeTcs mocie Bcex
BO3MOJKHEIX ITO€310K?

CTtaHOK MOT IPOU3BOJIUTH 11O YETHIPECTA CEMBIECST TPU
Kapanjamiei(ma) B 1eHb. Eciu kaxaas kopoOKka rmomeniaeT mno
TPUALATH ACBATH KapaHamiei(1a), To CKOJIBKO MOTHBIX KOPOOOK
C KapaHJallaMi MOKHO clieJaTh 3a JIeHb?

Ha 3BaHHBIH yKUH ObLUTH MPUTIIAIIECHBI CTO CEMBACCST OJUH
gyenoBek(a). Ecnu 3a cTOMMK MOTYT MOMECTUTHCS 1B IIIATh OJJUH
4enoBeK(a), TO CKOJIBKO CTOMKOB MOTpedyercs?

B kadetepuu peuriiiv moMeCTUTh MOJIOKO B XpaHUJIHILE. Y HUX
OBLIO TPUCTA CEMBIECAT YIIaKOBOK(KH), KOTOPbIE OHU
pacKiIabIBaIN MO TPUALIATH MIECTh MTYK(K) B KaXkKI0M
xpanuiuiie. CKOJIBKO BCETO MOJIHBIX XPAaHUIHIL Y HUX

OTBeThI

10.
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ﬂh 3aI[aLH/I Ha ACJIICHUC (3_2) C OCTAaTKOM Nwms: K104 K NpaBHJILHBIM 0TBETAM

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI

1) KioyHy Tpe6oBanoch TpUCTa OJMHAINATE IAPUKOB(Ka) HA
BEUEPUHKY, HA KOTOPYIO OH UJET, HO IIAPUKH NPOJAIOTCS B 311:35 = 8 131 L. 9
YMaKOBKax 0 TPUALATH MATh WTYK(K). CKOIBKO yIIaKOBOK €
LIapUKaMH €My HYXKHO KyIUTh? 2 5

2) B marasune QUILMOB ObUIO IATHCOT OAMH (PUIBLMOB(MA),
KOTOpBIE OBLIIM TTOPOBHY PA3JI0’KEHHBI TI0 OAMHAANATH IMTOJTKAM. 3. 33
Ecnu x034auH Mara3suia 3ax04eT, YTOOBI Ha KajXKIOH MOJIKE CTOSIIO 501:11 =45r6
OJIMHAKOBOE KOJIMYECTBO (PUIBMOB, TO CKOJIBKO e1lle (PUITbMOB eMy 4 11
MPUACTCS JOKYIIUTH?

3) ? meITascs NOOUTH CBOM CTApBIi CUET B BUIEO UIPE B YETHIPECTA 5 28
BOCeMbiecAT mecTh OautoB(i1a). Ecnu on Habupaer mo 436:15 = 32 16
MATHAATh Oamia(oB) B KaXKIOM payH/E , TO CKOJIBKO payHIOB ’
€My HY)KHO TIPOWTH, YTOOBI MIOOUTH CTapbIid pexopa? 6.

23

4) ? uMena MATLCOT JABAAIATE LIECTH (POTO JUIS TOTO, YTOOBI
IIOMECTUTH B aJibOoM. Eciu Ha Kakayro cTpaHuIly aabOoma
IIOMEIIAETCS] COPOK CEMb (DOTO, TO CKOJIBKO 3aII0JTHEHHBIX
CTpaHUIl y Hee MOTYYUTCS

526:47=1119

5) Jlns npurortosieHus A0JI09HOTO MUpora TPeOYETCs TPUALATE J1BA
si0;10k(a). Ecu moBap Kynui ceMbCOT COPOK si0JI0K(a), TO
CKOJIBKO €11Ie JIOTIOTHUTEIBHBIX 00K eMy MoTpedyeTcs s
MPUTOTOBJICHUS MTOCIICAHCTO HI/IpOFa? 10.

740:32 =23 r4
10

6) Boranuk cobpai Tpucta COpok ouH 1BeTOB(TKa). OH 3ax0TelN
pa3sMecTUTh UX M0 J1BaJIaTh BOCEMb OyKkeTaM NOopoBHY. CKOJIBKO
ellle [IBETOB JIOMOJIHUTENIBLHO OH JO0JDKEH KYIUTh, YTOObI y HETO He
OCTaJIOCh JIMIITHUX IIBETOB?

341:28 =1215

7) Ha ropoJckux aTTpakiMOHaX TOPKHM CTOMJIM COPOK OMIIETOB(TA) 3a
noe3aky. Ecnu y Bac umeercs nBecTu ABaalaTh MIECTh
OwmteToB(Ta), TO CKOJIBKO OMIIeTOB y Bac ocTaHeTcs mocie Bcex
BO3MOJKHEIX ITO€310K?

226:40 =5126

8) CraHok MOr IPOM3BOIMTH IO YETHIPECTA CEMBIECST TPH
Kapanjamiei(ma) B 1eHb. Eciu kaxaas kopoOKka rmomeniaeT mno
TPUALATH ACBATH KapaHamiei(1a), To CKOJIBKO MOTHBIX KOPOOOK
C KapaHJallaMi MOKHO clieJaTh 3a JIeHb?

473:39=1215

9) Ha 3BanHBIN y>KMH ObLIM IPUIJIAILEHBI CTO CEMBAECAT OJMH
gyenoBek(a). Ecnu 3a cTOMMK MOTYT MOMECTUTHCS 1B IIIATh OJJUH 171:21 =813
4enoBeK(a), TO CKOJIBKO CTOMKOB MOTpedyercs?

10) B xaderepun peminiy MOMECTUTH MOJIOKO B XPaHHWJIMILE. Y HUX
OBLIO TPUCTA CEMBIECAT YIIaKOBOK(KH), KOTOPbIE OHU
pacKiIabIBaIN MO TPUALIATH MIECTh MTYK(K) B KaXkKI0M 370:36 =10rl10
xpaauuiie. CKOJIBKO BCETO MOJMHBIX XPAHMIIUI Y HUX
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Ch 3agaun Ha neneHue (3+2) ¢ ocTaTKOM Nwmsi:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI

12 9 33 23 5
9 11 10 26 28 1.

1) Kioyny tpe6oBanock 311 mapukoB(ka) Ha BEUEPHHKY, HA
KOTOPYIO OH UJET, HO HIapUKH MIPOJAIOTCS B yIIaKOBKax 1o 35
mTyK(1). CKOJIBKO YIIAaKOBOK € IIAPUKAMU €MY HYKHO KyIHUTb?

2) B marasune GpuibMoB 06110 501 GpuinbMoB(Ma), KOTOpbIE ObLIH
MOPOBHY pa3iokeHHbI 110 11 nmonkam. Ecnu X035MH MarazuHa
3ax04YeT, 9TOOBI Ha KaXKOHU TOJIKE CTOSIIO OJIMHAKOBOE
KOJINYECTBO (PUIIBMOB, TO CKOJIBKO €I1e (PMIIEMOB €My MPHIETCS 5.
JOKYTIUTb?

3) ? nbITasncs NOOUTH CBOM CTaphIii CUET B BUIEO UIPE B 486 6.
6amoB(a). Ecnu on Habupaet no 15 6anna(oB) B KaKAOM payHIe
, TO CKOJIKO PayHJIOB €My HYXKHO IPOWTH, 4TOOBI TOOUTH CTaphIi
pekopa?

4) ?umena 526 $HoTO WA TOTO, YTOOBI MOMECTHUTH B anbboM. Eciu Ha
KaXXIYI0 cTpaHuily anbOoma nomeraercs 47 ¢poTo, TO CKOJIBKO
3aITOJTHEHHBIX CTPAHMII y HEE MOTyIUTCS

5) lna npurorosienus A6;104HOr0 nHpora tpedyercs 32 s16710K(a).
Ecnu noBap kynun 740 s1610K(a), TO CKOJIBKO €111e
JOITIOJIHUTECIIbHBIX 100K My HOTpe6yeTC${ JJI1 IIPUTOTOBJICHUA
MOCJIETHETO upora?

10.

6) bBoranuk cobpan 341 nseros(Tka). OH 3aX0TEN Pa3MECTUTD UX I10
28 OykeraM 1opoBHY. CKOJIBKO €111e IBETOB JOTIOJHUTEIHLHO OH
JIOJIKEH KYIUTh, YTOOBI Y HETO HE OCTAJIOCh JIUIIHUX IIBETOB?

7) Ha ropoJckux aTTpakiuoHax ropku crouau 40 Ouneros(ta) 3a
noe3nky. Ecnm y Bac umeercst 226 OuneToB(Ta), TO CKOJIBKO
ousnetoB y Bac ocTaneTcs mocie Bcex BO3MOXKHBIX TTO€3710K?

8) Cranox mor npousBoauTh 1o 473 Kapanganieii(iua) B geHb. Ecin
Kaxkaas kopoOka nmomeraet o 39 kapanaamei(iia), To CKOJIBKO
MOJIHBIX KOPOOOK ¢ KapaHAallaMU MOYKHO CJIENaTh 3a JCHb?

9) Ha 3BanusbIil yxuH ObuIH nipurianiens! 171 genosek(a). Eciu 3a
CTOJIMK MOTYT OMECTUTbCA 21 uenoBek(a), To CKOJIbKO CTOIMKOB
notpelyercs?

10) B kaderepun perinay MOMECTUTh MOJIOKO B XpaHWIUIIE. Y HUX
66110 370 ynakoBOK(KH), KOTOpPbIE OHU packIajbIBain 1o 36
MTYK(1) B KaX10M XpaHuiauine. CKOJIbKO BCEro MOJTHBIX
XDAHMIUII V HUX TIOTVIHIOCE?
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